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 ΕΤΕ-Endeavor Greece 

H Endeavor είναι διεθνής μη κερδοσκοπικός οργανισμός, που ιδρύθηκε το 1997 και 

στηρίζει την επιχειρηματικότητα παγκοσμίως με γραφεία σε 20 χώρες, κυρίως στη 

Λατινική Αμερική, Μέση Ανατολή και Νοτιοανατολική Ασία. Ο πρώτος ευρωπαϊκός 

σταθμός της Endeavor ήταν η Ελλάδα το 2012 και σήμερα επεκτείνει την παρουσία 

της σε Ισπανία, Ιταλία και Πολωνία.   

Στόχος μας είναι να στηρίζουμε επιχειρηματίες με δυνατότητες και προοπτική που 

ηγούνται καινοτόμων εταιρειών με υψηλό ρυθμό ανάπτυξης σε διάφορους τομείς και 

μπορούν να αποτελέσουν πρότυπα και πηγή έμπνευσης για άλλους.  

Το βασικό μας χαρακτηριστικό είναι ότι εστιάζουμε σε scale-up εταιρείες γιατί 

πιστεύουμε στη δυνατότητά τους να δημιουργήσουν θέσεις εργασίας και να είναι 

κερδοφόρες, συνεισφέροντας στη βιώσιμη ανάπτυξη της χώρας. Πρόκειται δηλαδή για 

εταιρείες που έχουν ήδη τζίρο μεγαλύτερο συνήθως του ενός εκατομμυρίου και 

περισσότερους από 10 εργαζόμενους. 

Ρόλος μας είναι να βοηθάμε αυτούς τους επιχειρηματίες να αξιοποιήσουν τις 

δυνατότητές τους παρέχοντας mentorship, στρατηγικές συμβουλές, δικτύωση και 

επαφή με επενδυτές και ξένες αγορές. Αυτό το καταφέρνουμε με το ισχυρό παγκόσμιο 

δίκτυο κορυφαίων επαγγελματιών που διαθέτουμε με προσωπικότητες, όπως ο 

ιδρυτής του LinkedIn Reid Hoffman.  

Σε παγκόσμιο επίπεδο έχουν επιλεχθεί περισσότεροι από 900 επιχειρηματίες από 500+ 

εταιρείες, οι οποίοι έχουν δημιουργήσει περισσότερες από 225,000 θέσεις εργασίας 

και κατέγραψαν περισσότερα από $6 δισ. έσοδα το 2012.  



 
 

 
 

Στην Ελλάδα, το γραφείο μας στηρίζεται από ένα 12μελές Διοικητικό Συμβούλιο που 

αποτελείται από κορυφαίους επιχειρηματίες από διάφορους κλάδους και είχαμε την 

τιμή να καλωσορίσουμε πρόσφατα και την Εθνική Τράπεζα, εκπροσωπούμενη από τον 

κ. Αλέξανδρο Τουρκολιά. Το Διοικητικό Συμβούλιο πλαισιώνεται από ένα ισχυρό 

δίκτυο 40 περίπου mentors, που είναι είτε επιχειρηματίες είτε έμπειρα στελέχη 

εταιρειών και  προφέρουν εθελοντικά το χρόνο και τις γνώσεις τους για να βοηθήσουν 

τους επιχειρηματίες και μας ικανοποιεί ιδιαίτερα η πολύ μεγάλη ανταπόκριση και το 

ενδιαφέρον των ανθρώπων αυτών να συμβάλουν στην προσπάθειά μας. 

Έχουμε, επίσης, προχωρήσει σε στρατηγικές συνεργασίες με οργανισμούς, όπως η 

Εθνική Τράπεζα για την οποία συζητάμε σήμερα εδώ, που μπορούν να προσφέρουν 

πολύτιμη στήριξη στους επιχειρηματίες.  

Μέχρι σήμερα έχουμε αξιολογήσει περισσότερες από 200 εταιρείες και έχουν ήδη 

ενταχθεί στο δίκτυο μας δεκατρείς Έλληνες επιχειρηματίες από 8 επιχειρήσεις στον 

αγροτικό τομέα, τον τουρισμό, την τεχνολογία και τις οικονομικές υπηρεσίες και είναι 

η Daily Secret, Hellas Direct, Obrela Security Industries, Out There Media, 

Papadimitriou, Fereikos-Helix, Hotelbrain και Insurance Market.  

Πέρα από την επιλογή και στήριξη των επιχειρηματιών, έχουμε στόχο την ευρύτερη 

ενίσχυση της επιχειρηματικότητας στη χώρα. Στο πλαίσιο αυτό, έχουμε συνεργασία με 

επιλεγμένα ελληνικά πανεπιστήμια και φορείς στήριξης της επιχειρηματικότητας, 

συμμετέχουμε σε συνέδρια και εκδηλώσεις και έχουμε εκπονήσει μελέτες για την 

επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα. Και στο ίδιο πλαίσιο εντάσσεται και η στρατηγική 

συνεργασία μας με την Εθνική Τράπεζα για την οποία είμαστε πολύ ικανοποιημένοι και 

πιστεύουμε στην προστιθέμενη αξία που θα προσφέρει σε θέματα χρηματοδότησης, 

έναν τομέα εξαιρετικά κρίσιμο για όλους τους επιχειρηματίες του δικτύου μας. Θα σας 

πει περισσότερα γι αυτό ο Χάρης Μακρυνιώτης, Διευθύνων Σύμβουλος της Endeavor 

στην Ελλάδα. 


